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設問 6 授業に対する要望、感想等があったら記⼊してください。 

・いつか Processing 以外の⾔語ではどうやるのか、といったおまけパートがあれば嬉しい
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設問1 問題１は，簡単でしたか．
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設問2 問題２は，簡単でしたか．
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設問3 問題３は，簡単でしたか．
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設問4 中間試験のために，延べ何時間くらい勉強しましたか．



です。特に他学科で学んでいる⾔語などです。 
・しっかり勉強するべきだなと思いました。 
・中間試験についての感想。難易度は授業内容を理解している⼈にとっては復習になる程度

のものだった。これまでの振り返りと技能の定着にちょうど良い内容だと感じた。 
 


